

ಟರ್ಮ್ ಡಿಪಾಜಿಟ್ ಅಕೌಂಟ್ ಓಪನಿಂಗ್ ಫಾರ್ಮ್
(ಈಗಾಗಲೇ ಇರುವ ಗ್ರಾಹಕರಿಗಾಗಿ)

FEDERAL BANK

YOUR PERFECT BANKING PARTNER

ಇವರಿಗೆ, ದ ಬ್ರಾಂಚ್ ಮೆನೇಜರ್, ಬ್ರಾಂಚ್:

ತಾರೀಖು:

ಈ ಕೆಳಗೆ ನೀಡಲಾಗಿರುವ ವಿವರಗಳ ಅನುಸಾರ ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ(ಗಳಲ್ಲಿ) ಟರ್ಮ್ ಡಿಪಾಜಿಟ್ ಅಕೌಂಟ್‌ನ್ನು ತೆರೆಯಲು ನಾನು/ನಾವು ಕೋರಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದೇವೆ:

ರೇವಣಿಯ ವರ್ಗ:	<input type="checkbox"/> ರೆಸಿಡೆಂಟ್	<input type="checkbox"/> NRE	<input type="checkbox"/> NRO	<input type="checkbox"/> FCNR	<input type="checkbox"/>	ಅಕೌಂಟ್ ನಂಬರ್ (ಆಫೀಸಿನ ಬಳಕೆಗಾಗಿ)	
--------------	------------------------------------	------------------------------	------------------------------	-------------------------------	--------------------------------	-----------------------------------	--

ಅಕೌಂಟ್ ಮಾದರಿ	<input type="checkbox"/> ಕ್ಯಾಶ್ ಸರ್ವಿಸ್ ಫಿಕ್ಸೆಡ್	<input type="checkbox"/> ಫಿಕ್ಸೆಡ್ ಡಿಪಾಜಿಟ್	<input type="checkbox"/> ರಿಕರಿಂಗ್ ಡಿಪಾಜಿಟ್	<input type="checkbox"/> ಟ್ಯಾಕ್ಸ್ ಸೇವರ್ ಡಿಪಾಜಿಟ್	<input type="checkbox"/>
--------------	--	--	--	--	--------------------------------

ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಅರ್ಜಿದಾರ	ಹೆಸರು	ಅಕೌಂಟ್ ನಂಬರ್ (ಕಾರ್ಯಕಾರಿ)	ಕಸ್ಟಮರ್ ಐಡಿ
ದ್ವಿತೀಯ ಅರ್ಜಿದಾರ			
ತೃತೀಯ ಅರ್ಜಿದಾರ			
ನಿರ್ವಹಣೆಯ ಪದ್ಧತಿ	<input type="checkbox"/> ಸಿಂಗಲ್	<input type="checkbox"/> E ಅಥವಾ S	<input type="checkbox"/> ಜೋಯಿಂಟ್
	<input type="checkbox"/> F ಅಥವಾ S	<input type="checkbox"/> L ಅಥವಾ S / A ಅಥವಾ S	<input type="checkbox"/> ಪಾಲಕರಿಂದ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗುವ ಅಪ್ರಾಪ್ತವಯಸ್ಕರ ಅಕೌಂಟ್

ರೇವಣಿಯ ಮೊತ್ತ / ಕಂತಿನ ಮೊತ್ತ (ಆರ್‌ಡಿಗಾಗಿ ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ)	ಅವಧಿ	ಬಡ್ಡಿಯ ದರ (ಆಫೀಸಿನ ಬಳಕೆಗಾಗಿ)	ಹಣ ಪಾವತಿಯ ಮೌಲ್ಯ / ಬಡ್ಡಿ/ಮೊಬೈಲಿಟಿಯ ಹಣವನ್ನು ಜಮಾ ನೀಡಬೇಕಾದ ಅಕೌಂಟ್
			ಹಣ ಪಾವತಿಯ ಮೌಲ್ಯ / ಬಡ್ಡಿಸಂದಾಯದ ಪದ್ಧತಿ: ಮಾಸಿಕ <input type="checkbox"/> ತ್ರೈಮಾಸಿಕ <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>
			(ಆನ್‌ಲೈನ್/ಎಫ್‌ಡಿಗಾಗಿ ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ) ಕರೆನ್ಸಿ (FCNR ಡಿಪಾಜಿಟ್‌ಗಳಿಗಾಗಿ)

ಪರಿವಕ್ಷಣೆಯ ತಾರೀಖಿನಂದು ಅಟೊ ರಿನ್ಯೂವಲ್ ಸೌಲಭ್ಯವು ಬೈ ಡಿಫಾಲ್ಟ್ ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ (ಕಷ್ಟ ಅಥವಾ ಗೊಂದಲವಾದ ಅಕೌಂಟ್‌ಗಳಿಗಾಗಿ ಮಾತ್ರ)	ರಿನ್ಯೂವಲ್ ನಿರ್ದೇಶನಗಳು	ರೇವಣಿಯನ್ನು ಪರಿವಕ್ಷಣೆಯ ತಾರೀಖಿನಂದು ನಿವೀಕರಿಸಿರಿ	<input type="checkbox"/> ಅವಧಿ ದಾಖಲು ಮಾಡಿರಿ
ಈ ಸೌಲಭ್ಯ ಬೇಡದಿದ್ದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾಗಿ ತಿಳಿಸಿರಿ			

ರಿಕರಿಂಗ್ ಡಿಪಾಜಿಟ್‌ಗಾಗಿ ಅತಿರಿಕ್ತ ವಿವರಗಳು	ಮೊಬೈಲಿಟಿಯ ವರಮಾನ - ಬೇರೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ವಿವರಗಳು (ಕೇವಲ ಟ್ಯಾಕ್ಸ್ ಸೇವರ್ ಡಿಪಾಜಿಟ್‌ಗಳಿಗಾಗಿ)
ರಿಕರಿಂಗ್ ಡಿಪಾಜಿಟ್‌ಗಾಗಿ ನಿಯತ ಕಾಲಾಂತರ	ಮೊಬೈಲ್ ನಂ. / ಇಮೇಲ್ ಐಡಿ
ಸಾಯಿ ಸೂಚನೆ: ಆರ್‌ಡಿ ಮೊತ್ತ, ನಿಯಮ ಕಾಲಾಂತರ ಮತ್ತು ಅವಧಿಗಾಗಿ ನನ್ನ ಅಕೌಂಟ್ ನಂ.	ಅಕೌಂಟ್ ನಂಬರ್
..... ಗೆ ದಯವಿಟ್ಟು ಡೆಬಿಟ್ ಮಾಡಿರಿ.	ಅಕೌಂಟ್ ಹೆಸರು
ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ / ಅನ್‌ಫ್ರೆಂಡ್‌ಲಿ ಡಿಪಾಜಿಟ್‌ಗಾಗಿ ಅತಿರಿಕ್ತ ವಿವರಗಳು	ಐಎಫ್‌ಎಸ್‌ಸಿ ಕೋಡ್
ಅ. ರೇವಣಿಯ ಉದ್ದೇಶ:	ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹೆಸರು
ಆ. ಯಾರ ಅಪ್ಪಣೆಯ ಮೇರೆಗೆ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿಯ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಬಹುದು:	ಬ್ರಾಂಚ್ ಹೆಸರು / ವಿಳಾಸ
ಇ. ಬಿಡುಗಡೆಯ ನಂತರ ರೇವಣಿಯ ಮೊಬಲಗನ್ನು ಯಾರಿಗೆ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ:	



**ಟರ್ಮ್ ಡಿಪಾಜಿಟ್‌ಗಳನ್ನು ನಮ್ಮ ಮೊಬೈಲ್ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್
ಫೆಡ್‌ಮೊಬೈಲ್ ಮೂಲಕ ಅಥವಾ ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್
ಫೆಡ್‌ನೆಟ್ ಮೂಲಕ ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ತೆರೆಯಬಹುದು!**

**ಮೊಬೈಲ್ / ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್‌ನ ನಮ್ಮ ಜಗತ್ತನ್ನು
ನಿಮ್ಮ ಬೆರಳಂಚಿನಲ್ಲಿ ಹುಡುಕಾಡಿರಿ!**



ಡೆಬಿಟ್‌ಗಾಗಿ ಅಧಿಕಾರ ನೀಡಿಕೆ

ಬ್ರಾಂಚ್ ಹೆಸರು

ತಾರೀಖು

..... ಇವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಈ ಟರ್ಮ್ ಡಿಪಾಜಿಟ್ ತೆರೆಯಲಿಕ್ಕಾಗಿ,

ಟರ್ಮ್ ಡಿಪಾಜಿಟ್ ಅಕೌಂಟ್ ನಂಬರ್: ಗೆ ನನ್ನ ಅಕೌಂಟ್ ನಂ.

ನಿಂದ ದೂ. (ಅಕ್ಷರಗಳಲ್ಲಿ):

..... ಅನ್ನು ಡೆಬಿಟ್ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಫೆಡರಲ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿ.ಗೆ ನಾನು/ನಾವು ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ.

Entered by

Authorised by

*This part of the form is for internal use and this is to be filed with the day's vouchers

SIGNATURE

ಉದ್ದೇಶ ಮತ್ತು ದೃಢೀಕರಣ:

ನಿರ್ವಹಣೆಯ ಪದ್ಧತಿ ಏನೇ ಇದ್ದರೂ, ಪರಿಷ್ಕರಣೆಯ ಮೊದಲೇ ರೇವಣಿಯನ್ನು (ಗಣನು) ಹಿಂತೆಗೆಯಬೇಕಾದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ರೇವಣಿದಾರರ (ರ) ನಮೂನೆ ಹಾಗೂ ಸಹಿ ಕಾರ್ಡ್‌ಗಳನ್ನು ಅನುಮತಿಸಿ ನೀಡುವುದು ನಾನು/ನಾವು ಅರಿತಿದ್ದೇವೆ. *ಒಂದು ವೇಳೆ, ಒಬ್ಬ ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚು ಮಂದಿ ರೇವಣಿದಾರರ (ರ) ಮತ್ತು ಘಟಿಸಿದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬದುಕಿ ಉಳಿದಿರುವ ರೇವಣಿದಾರರಿಂದ (ರಿಂದ), ನಿರ್ವಹಣೆಯ ಪದ್ಧತಿಯ ಅನುಸಾರ ಲಿಖಿತ ಕೋರಿಕೆ ಬದಲಾಗಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಮತ್ತು ರೇವಣಿದಾರರ (ರ) ಕಾನೂನಿನ ಅನುಸಾರ ಉತ್ತರದಾಯಿಗಳಿಂದ ಸಮ್ಮತಿಯನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳದೇನೇ ಬರ್ಮಾ ಡಿವಾಜಿಟ್‌ನ್ನು ಅವಧಿ ಪೂರ್ವ ಹಿಂತೆಗೆಯಲು ಅನುವು ಮಾಡಿಕೊಡಲು (*ನಿರ್ವಹಣೆಯ ಪದ್ಧತಿ "ಜೋಯಿಂಟ್" ಎಂದು ಇದ್ದ ಅಕೌಂಟ್‌ಗಳಿಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ). ನಾನು/ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. "ಅವಧಿ ಪೂರ್ವ ಹಿಂತೆಗೆಯುವಿಕೆ ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ" ಎಂದು ಅಯ್ಯೋದಿಂದಿಗಿ ಬರ್ಮಾ ಡಿವಾಜಿಟ್‌ನ್ನು ಮೆಚ್ಚುರಿತಿಯ ಮೊದಲು ಹಿಂತೆಗೆಯುವುದು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಾರದು ಎಂದು ನನಗೆ/ನಮಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ. ಮೇಲ್ಕಂಡ ಅಧಿಕಾರ ನೀಡಿಕೆಗೆ/ಅವಧಿ ಪೂರ್ವ ಮಾಡಲಾಗುವ ಯಾವುದೇ ತಿದ್ದುಪಡಿಯನ್ನು ಎಲ್ಲಾ ಅರ್ಜಿದಾರರ/ಬಂಟಿ ಧಾರಕರ ಬಂಟಿ ಆದೇಶದ ಮೇರೆಗೆ ಮಾತ್ರವೇ ಮಾಡಬಹುದು ಎಂಬುದನ್ನು ಕೂಡ ನಾನು/ನಾವು ಅರಿತಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇವೆ. ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಅನ್ವಯಿಸುವ ನಿಯಮ ಹಾಗೂ ಷರತ್ತುಗಳ ಅನುಸಾರ, ಮುಂದಾಗಿ ನಿಗದಿತಗೊಂಡಿರುವ ರೇವಣಿಗಳ ವಿನಹ, ಬೇರೆ ಎಲ್ಲಾ ರೂಪಿ ಬರ್ಮಾ ಡಿವಾಜಿಟ್‌ಗಳಿಗೆ ಅವಧಿ ಪೂರ್ವ ಮುಚ್ಚುವಿಕೆಯ ಜುರ್ಮಾನೆ ತಗಲುತ್ತದೆ ಎಂದು ನನಗೆ/ನಮಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ. ಅವಧಿ ಪೂರ್ವ ಹಿಂತೆಗೆಯುವಿಕೆಗೆ ತಗಲುವ ವೇಲೆ ಇಂಟರ್‌ಸ್ಟ್ ಬಗ್ಗೆ ಕೂಡ ನನಗೆ/ನಮಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಯಾವುದೇ ಒಂದು ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಬರ್ಮಾ ಡಿವಾಜಿಟ್‌ಗಳಿಗೆ ಬಡ್ಡಿಯ ಲೆಕ್ಕಾಚಾರವನ್ನು "365 ದಿನಗಳ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ" (ಅಧಿಕ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಕೂಡ) ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ನನಗೆ/ನಮಗೆ ಯಾವುದೇ ನೋಟೀಸನ್ನು ನೀಡದೆ, ಬ್ಯಾಂಕ್ ತನ್ನ ಸ್ವಲ್ಪ ನಿಷ್ಕರ್ಷೆಯ ಮೇರೆಗೆ ತನ್ನ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಅಥವಾ ಪೂರ್ತಿಯಾಗಿ ನಿಲ್ಲಿಸಬಹುದು ಎಂಬುದು ನನಗೆ/ನಮಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ. ಸಮಯ ಸಮಯಕ್ಕೆ ಅನ್ವಯಿಸುವ ಸರ್ವಿಸ್ ಬಾರ್‌ಗಳನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಅಕೌಂಟ್‌ಗೆ ಡೆಬಿಟ್ ಮಾಡಲು ನಾನು/ನಾವು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ. 1 ವರ್ಷ ಪೂರ್ತಿಯಾಗುವ ಮೊದಲು, ನನ್ನ/ನಮ್ಮ NRE/FCNR ಡಿವಾಜಿಟ್ ಅಕೌಂಟ್‌ನು/ಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚಲಾಗದ ಯಾವುದೇ ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ನಾನು/ನಾವು ಅರ್ಹರಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂಬುದು ನನಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ ಮತ್ತು ನಾವು ಅದನ್ನು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ. **ಬ್ಯಾಂಕ್ ಯಾವುದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿಯೂ ನನಗೆ/ನಮಗೆ ಯಾವುದೇ ನೋಟೀಸನ್ನು ನೀಡದೆ ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಅಥವಾ ಎಲ್ಲಾ ಅಕೌಂಟ್‌ಗಳನ್ನು ಸಂಯೋಜಿಸಿ ಮತ್ತು ಒಂದುಗೂಡಿಸಿ ಅವುಗಳಲ್ಲಿರುವ ಮೊಬಲಗನ್ನು, ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಪರವಾಗಿ ಅಥವಾ ಬೇರೆ ಯಾವುದೇ ಅಕೌಂಟ್‌ಗಾಗಿ ಅಥವಾ ಇನ್ನಾವುದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಒಂದು ಅಥವಾ ದಾಯತ್ವಗಳತ್ತ, ಸದರಿ ದಾಯತ್ವ ವಾಸ್ತವಿಕವಾದದ್ದಾಗಿರಲಿ ಅಥವಾ ಅಸ್ತಿತ್ವವಾದದ್ದಿರಲಿ, ವೈಮರಿ ಅಥವಾ ಕೋಲ್ಡ್‌ಟರ ಇರಲಿ, ಅಂಥ ದಾಯತ್ವದ ಸಂಪತ್ತಿಗಾಗಿ, ಬದಿಗಿರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಅಥವಾ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಎಂಬುದು ನನಗೆ/ನಮಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ. (*ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ/ಅರ್ನಿಸ್ಟ್‌ಮನಿ ಡಿವಾಜಿಟ್ ಅಕೌಂಟ್‌ಗಳಿಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ). ರಿಶರಿಂಗ್ ಡಿವಾಜಿಟ್‌ನ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಕಂಪನಿಗಳ ತಪ್ಪಿರುವ ಕಾರಣದಿಂದ ಬಾಕಿಯಾಗಿರುವುದಾದ ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ಮೆಚ್ಚುರಿತಿಯ ಮೊತ್ತದಿಂದ ಕಡಿದುಕೊಳ್ಳಲು ನಾನು/ನಾವು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ. ದ ಫೆಡರಲ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿ.ನಲ್ಲಿ ಅಕೌಂಟ್ ತೆರೆಯುವುದು ಮತ್ತು ಬರ್ಮಾ ಡಿವಾಜಿಟ್‌ನ (ಗಣ) ಸಹಿ ಇನ್ನಿತರ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಅನುಮತಿಸುವ ನಿಯಮ ಹಾಗೂ ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ನಾನು/ನಾವು ಓದಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ಅರ್ಥ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ. ಸದರಿ ನಿಯಮ ಹಾಗೂ ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು, ಅವುಗಳಿಗೆ ಸ್ವೀಕರಿಸುವುದಾಗಿ/ಅನುಮತಿಸುವುದಾಗಿ/ಅನುಮತಿಸುವುದಾಗಿ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ದಾಯತ್ವಗಳನ್ನು ನಾನು/ನಾವು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ. ಬರ್ಮಾ ಡಿವಾಜಿಟ್‌ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ www.federalbank.co.in ನಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗಿರುವ ನಿಯಮ ಹಾಗೂ ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ನಾನು/ನಾವು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ. ಟ್ಯಾಕ್ಸ್ ಸೇವಿಂಗ್ ಡಿವಾಜಿಟ್‌ನ ಅವಧಿಯು ಐದು ವರ್ಷದ್ದಾಗಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಅವಧಿ ಪೂರ್ವವಾಗಿ ಹಿಂತೆಗೆಯುವುದು ನಿಷೇಧಿತವಾಗಿದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ನಾನು/ನಾವು ತಿಳಿದಿದ್ದೇವೆ. ಟ್ಯಾಕ್ಸ್ ಸೇವಿಂಗ್ ಡಿವಾಜಿಟ್‌ಗಳು/ಡಿವಾಜಿಟ್ ಫ್ಲಾಟ್ ಅಕೌಂಟ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಅಟೊ ರಿನ್ಯೂವಲ್/ರಿನ್ಯೂವಲ್ ಸೌಧ್ಯ ಲಭ್ಯವಿರುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಮೆಚ್ಚುರಿತಿಯಲ್ಲಿ ಅದರಿಂದ ಬಂದ ವರಮಾನವನ್ನು ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಅಕೌಂಟ್‌ಗೆ ವರ್ಗಾಯಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ನನಗೆ/ನಮಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ. ಎಲ್ಲಾ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ಆರ್‌ಟಿಜಿಎಸ್/ಎನ್‌ಇಎಫ್‌ಟಿ ಬಾರ್‌ಗಳನ್ನು ಮೆಚ್ಚುರಿತಿಯ ಮೊತ್ತದಿಂದ ಕಡಿದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ನನಗೆ/ನಮಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ. ಟ್ಯಾಕ್ಸ್ ಸೇವಿಂಗ್ ಡಿವಾಜಿಟ್ ಮತ್ತು ಡಿವಾಜಿಟ್ ಫ್ಲಾಟ್ ಅಕೌಂಟ್‌ಗಳಿಗಾಗಿ ಅವಧಿ ಪೂರ್ವ ಹಿಂತೆಗೆಯುವಿಕೆ ನಿಷೇಧಿತ ಎಂದು ನನಗೆ/ನಮಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ. ಟ್ಯಾಕ್ಸ್ ಸೇವಿಂಗ್ ಡಿವಾಜಿಟ್‌ನ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಅರಿತುಕೊಂಡಿರುವ ಪಾವತಿ ಮೌಲ್ಯದಲ್ಲಿ, ಅನ್ವಯಿಸುವ ದರದಲ್ಲಿ ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ಸಹಿ ಮೂಲ ಡಿವಾಜಿಟ್‌ನ ಒಂದು ಅಂಶದ ಸಮಾನತೆಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ನನಗೆ/ನಮಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ. ಟ್ಯಾಕ್ಸ್ ಸೇವಿಂಗ್ ಡಿವಾಜಿಟ್‌ಗಾಗಿ ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ಕೈಮಾಸಿಕವಾಗಿ ಸಂಚಿತಗೊಳಿಸಿ ಲೆಕ್ಕ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು ಕಡಿಮೆಯಾಗುತ್ತಿರುವ ಮೂಲಧನದ ಮೇಲೆ ಆಧಾರಿತವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಯಾವುದೇ ರೇವಣಿದಾರರಿಂದ (ರಿಂದ) ಅವಶ್ಯಕ ಕೆಪ್‌ಸಿ ಡಿವಾಜಿಟ್‌ನ ಸಮಾನತೆಯನ್ನು ಪಾಲಿಸಲಾಗದೇ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ತನ್ನ ಏಕೈಕ ನಿಷ್ಕರ್ಷೆಯ ಮೇರೆಗೆ ಬರ್ಮಾ ಡಿವಾಜಿಟ್‌ನ ಅಟೊ-ರಿನ್ಯೂವಲ್‌ನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸಬಹುದು ಎಂದು ನನಗೆ/ನಮಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ. ಹಿಂದಿನ ತಾರೀಖಿನಿಂದ ಬರ್ಮಾ ಡಿವಾಜಿಟ್ ತೆರೆಯುವುದು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಉಲ್ಲಂಘನೆಗೆ ಅವಕಾಶವಿಲ್ಲ ಎಂದು ನನಗೆ/ನಮಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ. ಮೇಲೆ ನೀಡಲಾಗಿರುವ ಮಾಹಿತಿಯು ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ತಿಳುವಳಿಕೆಯ ಮಟ್ಟಿಗೆ ನಿಜ ಹಾಗೂ ಸರಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಾನು/ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ ಉದ್ಘೋಷಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಸ್ಥಳ:	ಸಹಿ (ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಅರ್ಜಿದಾರ)	ಸಹಿ (ದ್ವಿತೀಯ ಅರ್ಜಿದಾರ)	ಸಹಿ (ತೃತೀಯ ಅರ್ಜಿದಾರ)
-------------	-------------------------	------------------------	----------------------

ಕೇವಲ ಆಫೀಸಿನ ಬಳಕೆಗಾಗಿ: ಅಕೌಂಟ್ ತೆರೆಯಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ನಿರ್ದೇಶನಗಳನ್ನು ಗಮನಿಸಲಾಗಿದೆ		
ಕ್ಯಾರ್ಡ್	ಅಸಿಸ್ಟೆಂಟ್ ಮೇನೇಜರ್	ಮೇನೇಜರ್/ಸೀನಿಯರ್ ಮೇನೇಜರ್/ಎವಿಪಿ

ಫಾರ್ಮ್ DA 1

ಬ್ಯಾಂಕ್ ಡಿವಾಜಿಟ್‌ಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ, ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ರೆಗ್ಯುಲೇಶನ್ ಆಕ್ಟ್, 1949ರ ಸೆಕ್ಷನ್ 45 "ZA" ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಕಂಪೇನಿನ್ (ನಾಮಿನೇಶನ್) ರೂಲ್ಸ್, 1985 ಅಂತರ್ಗತ ನಾಮಿನೇಶನ್ ನಾನು/ನಾವು (ಹೆಸರು/ಗಳು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ/ಗಳು), ಈ ಕೆಳಗೆ ನೀಡಲಾಗಿರುವ ವಿವರಗಳ ಅನುಸಾರದ ರೇವಣಿಯ ಮೊಬಲಗನ್ನು ನನ್ನ/ನಮ್ಮ/ಅಪ್ರಾಪ್ತವಯಸ್ಕರ ಮೃತ್ಯುವಿನ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ದ ಫೆಡರಲ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಈ ಕೆಳಗೆ ಸೂಚಿತ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಮರಳಿಸಬೇಕೆಂದು ನಾಮಾಂಕಿತಗೊಳಿಸುತ್ತೇವೆ.

ರೇವಣಿ		
ರೇವಣಿಯ ಸ್ವರೂಪ	ಡಿಸ್ಪೋಸಿಟಿಂಗ್ ನಂ.	ಆತಿಥ್ಯ ವಿವರಗಳು, ಏನಾದರೂ ಇದ್ದರೆ

ನಾಮಿನಿ				
ಹೆಸರು	ವಿಳಾಸ	ರೇವಣಿ ಮಾಡಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಂದಿಗೆ ಸಂಬಂಧ, ಏನಾದರೂ ಇದ್ದರೆ	ಪ್ರಾಯ	ನಾಮಿನಿಯು ಅಪ್ರಾಪ್ತವಯಸ್ಕರೆಂದಾದರೆ, ಜನನ ತಾರೀಖು

ಇಂದಿನ ದಿನದಂತೆ ನಾಮಿನಿಯು ಅಪ್ರಾಪ್ತವಯಸ್ಕರಾಗಿರುವ ಕಾರಣ, ನಾಮಿನಿಯು ಅಪ್ರಾಪ್ತ ವಯೋಮಿತಿಯ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ನನ್ನ/ನಮ್ಮ/ಅಪ್ರಾಪ್ತವ್ಯಕ್ತಿಯ ಮೃತ್ಯು ಘಟಿಸಿದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ನಾನು/ನಾವು ನಾಮಿನಿಯ ಪರವಾಗಿ ರೇವಣಿಯ ಹಣವನ್ನು ಪಡೆಯಲು ತ್ರೀ/ತ್ರಿಮತಿ/ಕುಮಾರಿ (ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ), ಪ್ರಾಯ ವರ್ಷ, ಇವರನ್ನು ನೇಮಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಸ್ಥಳ: ಸಾಕ್ಷಿಯ (ಗಳ) ಹೆಸರು(ಗಳು), ಸಹಿ(ಗಳು) ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ(ಗಳು) *ರೇವಣಿದಾರರ(ರ) ಸಹಿ(ಗಳು)/ಹೆಚ್ಚಿರಬಹುದು(ಗಳು)

ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಅಧಿಕಾರಿ/ಪ್ರತಿನಿಧಿಯು ನನಗೆ/ನಮಗೆ ನಾಮಿನೇಶನ್‌ನ ಉಪಯುಕ್ತತೆಗಳನ್ನು ವಿವರಿಸಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ನಾಮಿನಿ ವಿವರಗಳನ್ನು ತುಂಬಲು ಕೇಳಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಕೋರಿಕೆಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿದ ನಂತರ ನಾನು/ನಾವು ನಾಮಿನೇಶನ್ ನೀಡುವ ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲ ಎಂದು ನಿರ್ಧರಿಸಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ನಾಮಿನೇಶನ್ ಇಲ್ಲದೆ ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಅಕೌಂಟ್‌ನ್ನು/ಗಳನ್ನು ತೆರೆಯಬೇಕೆಂದು ಆಗ್ರಹಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಸ್ಥಳ: *ರೇವಣಿದಾರರ(ರ) ಸಹಿ(ಗಳು)/ಹೆಚ್ಚಿರಬಹುದು(ಗಳು)

ಟಿಪ್ಪಣಿ: ■ ರೇವಣಿಯನ್ನು ಅಪ್ರಾಪ್ತವಯಸ್ಕರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿರುವಾಗ, ಅಪ್ರಾಪ್ತವಯಸ್ಕರ ಪರವಾಗಿ ಕಾನೂನಿನ ಅನುಸಾರ ಅರ್ಹವಾಗಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ನಾಮಿನೇಶನ್‌ನ್ನು ಸಹಿ ಮಾಡಬೇಕು ಮತ್ತು ನಾಮಿನಿಯು ಅಪ್ರಾಪ್ತವಯಸ್ಕರೆಂದಾದರೆ ಅದನ್ನು ಕಡಿಯಬೇಕು. @ ಹೆಚ್ಚಿರಬಹುದು(ಗಳನ್ನು) ಎರಡು ಸಾಕ್ಷಿಗಳು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸಬೇಕು



ಇವರಿಗೆ
 ತ್ರೀ/ತ್ರಿಮತಿ
 ಪ್ರಿಯ ಸರ್/ಮೇಡಮ್,
 ವಿಷಯ : ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಡಿವಾಜಿಟ್ ನಂ. ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ನಾಮಿನೇಶನ್
 ಸೂಚಿ : ನಿಮ್ಮ ಅರ್ಜಿ ಪತ್ರ DA1/ಪತ್ರ ಕ್ರ. ತಾರೀಖು
 ಈ ಮೊದಲು ಸೂಚಿಸಿರುವ ಅಕೌಂಟ್ ನಂ. ನಲ್ಲಿ ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ನೀವು ಇರಿಸಿರುವ ರೇವಣಿಗಾಗಿ ತ್ರೀ/ತ್ರಿಮತಿ ಇವರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರ ನೀಡಿಕೆಯ ದಿನಾಂಕ ರ ನಾಮಾಂಕಿತನ ಪತ್ರವನ್ನು ನಾವು ಪಡೆದಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಸ್ವೀಕೃತಿ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ.
 ಇತಿ ನಿಮ್ಮವರೇ ಆದ,

ಬ್ಯಾಂಕ್
 ತಾರೀಖು
 ಅರ್ಜಿ ಕ್ರ.